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Elegendd megmutatnunk, hogy a haromszog feloszthato = 432 olyan részre, amelyek mindegyike lefedhets

egy 1 atmérdji zart félkor-lemezzel, mivel akkor a 432 rész koziil legalabb egyben legaldbb 3 adott pontnak kell lenni.

1. dbra

Osszuk az eredeti haromszog mindegyik oldalat 12 egyenld részre, majd az 1. 4bran lathaté moédon kossiik Gssze
a megfelels osztopontokat (két osztoépontot pontosan akkor kétiink Ossze, ha Osszekotd szakaszuk parhuzamos a ha-
romsz0g valamelyik oldalaval). Az igy keletkezett kis haromszogek egybevagoak egymaéssal, és hasonloak az eredeti
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haromszoghtz. Egy kis haromszog teriilete az eredeti haromszog teriiletének (E) = 1 része, tehat a felosztéas

soran 144 darab kis haromszoget kapunk.
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2. abra

Minden egyes kis haromszoget bontsunk fel 3 egybevagd részre a 2. abran lathatdo modon (a kis haromszogek
atfogdjanak felezd merdlegese és a 60° -os szogének felezGje a hosszabbik befogot 1:2 aranyban osztja, mert a kis
haromszog egy szabalyos haromszog egyik fele). Igy végiil 3-144 = 432 db egybevagé derékszogi haromszoget kapunk.
E haromszogek atfogojanak hossza 1, tehat lefedhetSk egy 1 atmérdsji zart félkorlemezzel.

Ezzel az allitast belattuk.



